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Aneebpa - 8 knacc.

Yuumeno Myxammemorcanosa P.K.



Vpok 0b6ob6uenus u 3akpenierus
3HAHUU NO meme.
«Apucpmemuueckuu keaopammwiil
KOPEHb )

Llens ypoka: 3aKpenuTh U MPOBEPUTH
3HAHUS Y4YallMXCs 110 TEME
«ApudmMeTnuecKuil KBaapaTHbIA KOPEHb



3aoa4u ypoxa.

[loemopume...  eonpedenenue K8AOPaAMmHo2o
KOPHS, CBOUCMBA KBAOPAMHBIX
KOpHell, peuieHue YPaeHeHUs
x’=a, cnocobui
npeodpaA308aHUSL BbIPANCEHUL
C KopHeMm

Passueams...  eguiyuciumenbHble HA8bIKU U
HABLIKU peuletusl YypasHeHuu



Teopemuueckuu onpoc

Ymo naszvieaemcs apuidmemuyecKum
K8AOPAMHBbIM KODHEM ?




Onpeoenenue KopHsi.

KBaziparHbIM KOPHEM M3 HEOTPHUIIATEIILHOIO YKCiIa @

Ha3piBaeTcs TAKOC HeoTpunareabHOE 4uCiIo, KBaapaT

KOTOPOTO paBeH d.

\/_26,620,62 =a.



Bonpocwl

— — e
[.Ilpu xaxux 3HaueHusx a

6blPAINCEHUE \/Cl umeem cmuici?

2. Umeem nu cmovicn eblpdiceHue, eciu da, mo
6bl4UCIUmMb.

N (-12)? AN(-11)?
N-107 V-(-15)°



Bepno au?

X V64=-8
* \-89=-T
* V81=9



2

a<(

Hem xopmeti =0 T va

x,~Va



Pewiumeo

epaguuecku




Pewumbo ypasnenue:

* 1 ypoBeHb II ypoBeHB
a) x’=25 a) 19+c*=10
6) 16+x°=0 6) (x-6)*=1I

6) 0,5x°=30 6) (x+2)°=-6



Omeemuwl.:

* 11 ypoBeHD

* a) ¢>=10-19
X c7=-
X HET KOpHEH

OOpaTHO K PUMEPY




Omeemuwl.:

) x—6=—411 x—6=\/ﬁ
xlz—\/ﬁ+6 X2=\m+6



Csoucmea Kk8a0pamHo20 KOPHAL:

~ & O.6 = O,

a = 0O, = O,

N
 Ja
\/_

ﬁ

(\/2)2 — a.a = 0.
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Buviuuciumo



Bviuucnumo

V28 x 32
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3aoaqu Ha CMEKAKy

1.Ymo bonvuue:

V5137 61nu/104/138+/3
J5/13746 <104/1384/3

2. Cronbko MHoOMcumesnetl 6 yuciumene?

ﬁxﬁx...xﬁ
- =L 10




Hepelmwmmzo USVUYECHHblE cnocoowl

npe()6pa306aﬂwz 6blpd9fC€HMﬁ C KOPpHEM
= —

1. Bvinecenue muocumens u3-noo 3HaKd KOpPHA

2. Buecenue mnooicumens noo 3Hax KOpHs

3. IIpusedenue no0obHbIX crazaemulx

4. Oce0b602icOeHUe 0m UppayUoOHAIbHOCMU

5. Ymnoorcenue, oenenue. Ilpumenenue ¢.c.y.

6. Paznooicenue na mnosicumenu



Yemanosu coomeemcmeaue:







*1)0
* 2)a
* 3)0
* 4)B
* S)a
* 6)B

Omeemul

I)r
2)B
3)B
4) 0
S5)a
6) B



Kpocceopo
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CamocmosmenvHas paboma

BoeinoaHuTh nencTBuU:;
a) 2-2V3+v3-3
6)( a-\c) (a+Vc)
B)Vk-\p)?
r)(5V3-11)(11+5V3)
2. Pa3noxuth Ha MHOKUTEIU:
a) c>-2
0) a-9 a=0
B) 9x2-5
r) 4a-25b
3. Cokparuth apo0b
a2-3 /a+\3
5-V5A5

K K KK KK KKK KK



Jlomawinee 3ad0anue:




Ilooseoem umoeu.

_ i i ——
o[losmopumbs ceolicmea KeaopamHwvlx KOpHell.

*Cnocoowvt npeobpazosanisi 8bIPANCEHUU C
KopHeMm

*Pazsusamsv 8bl4uUCIUMENbHbIE HA6bIKU,

HABLIKU CAMOAHRAIU3A

Camoananusz: s3uaio...

5 yMero ...

3ampyoHsIIOCS....



—— —— = ==




